

KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2017. július 17-i nyilvános ülésének

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen alkotott rendeletek

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
5/2017. (VII.18.)	a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól
6/2017. (VII.18.)	a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről

Az ülésen hozott határozatok

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
71/2017. (VII.17.)	A Kölesdi Önkormányzati Kft. 2016.évi beszámolójáról
72/2017. (VII.17.)	A Kölesdi Mesevár Óvoda 2016/2017. nevelési évről szóló beszámolóról
73/2017. (VII.17.)	Kölesdi Mesevár Óvoda létszámkeretének meghatározása
74/2017. (VII.17.)	A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről
75/2017. (VII.17.)	Tájékoztatás a civil szervezetek pályázatainak elbírálásáról
76/2017. (VII.17.)	Kölesd 0141/25. hrsz-ú pedagógusföld ügye
77/2017. (VII.17.)	Szüreti nap időpontjának meghatározása

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. július 17-én (hétfőn) 18.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme 7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Jelen vannak:

Berényi István	polgármester
Gárdi Csaba	
Greifenstein József	
Kocsmár Erzsébet	
Zentai Béláné	képviselők

Távol maradt:

Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Magyarosi János	képviselő

Meghívott:

Csikné Bányai Mária	Önkormányzati Kft. ügyvezetője
Gárdi Szilvia	Óvoda vezetője

Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Garai László	jegyző
Vislóczi Virág	jegyzőkönyvvezető

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket és a meghívott vendégeket. Külön köszönti a kábel televízió nézőit.

Megállapítja, hogy 5 képviselő jelent meg, így az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Dr. Kiszler Gyula alpolgármester más rendezvényen vesz részt. Magyarosi János képviselő az erdélyi gyermekeket szállítja, ezért nem tud részt venni az ülésen.

Javaslatot tesz a napirend megtárgyalására. Módosítási javaslat érkezik.

A polgármester kéri, hogy a Kft. és az óvoda beszámolóját tárgyalják először. Más javaslat nincs.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a módosítás szerint fogadja el:

N a p i r e n d:

- 1.) A Kölesdi Önkormányzati Kft. beszámolójának megtárgyalása**
Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)
- 2.) A Kölesdi Mesevár Óvoda beszámolójának megtárgyalása**
Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)
- 3.) A Partnerség rendjének szabályiról szóló önkormányzati rendelet elfogadása**
Előterjesztő: Berényi István polgármester - (írással előterjesztés)
- 4.) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása**
Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)
- 5.) Civil szervezetek pályázatának elbírálása**
Előterjesztő: Greifenstein József bizottsági elnök – (szóbeli előterjesztés)
- 6.) Egyebek**
- 7.) Egyedi hatósági ügyek: települési támogatás kérelmek – ZÁRT ÜLÉS**
Előterjesztő: Berényi István polgármester – (helyben, írással előterjesztés)

Ezután rátérnek a napirendi pontok tárgyalására.

1.) A Kölesdi Önkormányzati Kft. beszámolójának megtárgyalása

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: A beszámolóval kapcsolatban van-e kérdésük a képviselőknek?

Kocsmár Erzsébet képviselő: Az előző évi mínusz 116ezer a mérleg szerinti eredmény, a tárgyévi pedig 1 millió 90 ezer. Miből adódik ez a különbség? Mi volt az a nagy kiadás az előző évben?

Berényi István polgármester: Egy autót vásároltak (Mazda), és még egy fűnyírót is vettek. Ez ezeknek a költségei.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Értékeinkért anyag 263 ezer forintért a tartozik oldalon. Ez nem Értéktárral kapcsolatos.

Berényi István polgármester: Ez árukészletnél jelentkezik. Nem értéktár. A kettő nem fonódhat össze. Erre a könyvelő tud pontos választ adni. Valószínű, hogy készletszámlákról van szó.

A 9-es számlák a bevételek, az 5-ös osztály a kiadások. A többi ezeknek a részletezése.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Vizes blokk felújítása hol volt?

Berényi István polgármester: A konyha étterménél, a szolgálati mosdót az iskolával együttműködve újították fel. Az Ántsz kifogásolta az állapotát.

Kocsmár Erzsébet képviselő: A temetővel kapcsolatban. Látszik a rendbetétel, jó hogy elkezdtek. A régi temetőben egy hatalmas fa kidőlt a sírokra. Azt feltétlenül nézzék meg.

Még egy kérdésem van: most hallottam, hogy pályázati lehetőség nyílt a honvéd sírok felújítására. Ha lehetne élni ezzel a lehetőséggel, ne hagyjuk ki.

Berényi István polgármester: Hogy mekkora esélyünk van, nem tudni. Ennek ellenére megpróbálhatjuk.

Greifenstein József képviselő: Marikától szeretnék kérdezni. Ha jól emlékszem, akkor 4 órában csinálod a Kft. ügyeit.

Csikné Bányai Mária: Nem, megbízási szerződéssel.

Berényi István polgármester: Ez azt jelenti, hogy megbízási díjat kap a könyvtárosi fizetése mellett. De mivel a könyvtári feladatokat csak négy órában látja el, havonta kompenzációt fizet az Önkormányzati Kft.

Greifenstein József képviselő: Egy lakodalmat mennyiért főztök, per fő?

Csikné Bányai Mária: Az idei ár 1.300 forint/fő. Ez csak a főzés, az alapanyag nincs benne.

Greifenstein József képviselő: Tehát az csak a munkadíj.

Berényi István polgármester: Más településen pl. Zombán 7.000 forint/főért vállalnak úgy, hogy valamennyi alapanyagot visznek is.

Zentai Béláné képviselő: Örülök annak, hogy ilyen szép eredményt ért el a Kft. Hiszen amikor megalapítottuk, és létrehoztuk, akkor nem feltételeztük, hogy felfelé ívelő eredményeket tud produkálni. Csak gratulálni tudok a dolgozóknak. Ezen kívül egy kényes kérdést szeretnék feltenni, a lakosságból is többen kérdezték. Valóban máshonnan kapjuk következő évben az ebéd-ellátást? Ez rendkívül érdekel. Sokakat borzol, és nem ezért dolgoztunk ennyit. A lakosság általában elégedett.

Berényi István polgármester: Megnyugtató választ teljes mértékben nem tudok adni. Továbbra is azt kell mondjam, hogy ugyanúgy, mint a víz, a szemétyűgyeket államosítják. Előtérbe került a közétkeztetés is. De egyelőre törvényi háttére nincs meg. Sajnos az államosítás is lehetséges, vannak törekvések. Viszont az ellátók nagy része rendelkezik kapacitással, amíg lehet, addig kitartanak. A jövőt nem tudhatjuk. Véleményem szerint sokkal egészségesebb, ha itt helyben elkészítik az ételt, és rövid időn belül az asztalra kerül. Sokan veszik igénybe a szociális étkezést. Nem rajtunk múlik. További kérdést nem érkezik, így szavaznak a beszámoló elfogadásáról.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

71/2017. (VII.17.) önkormányzati határozat

A Kölesdi Önkormányzati Kft. 2016.évi beszámolójáról

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Kölesdi Önkormányzati Kft. 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót, és azt elfogadta.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017. július 31.

A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Ezután Csikné Bányai Mária távozik.

2.) A Kölesdi Mesevár Óvoda beszámolójának megtárgyalása

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Igen terjedelmes anyagot kaptunk. El szeretném mondani, hogy átalakulás előtt van az óvoda. A nagy intézmény, vagyis a társulás megszűnését jelenti. Ennek egyéb technikai oka van. Talán így gazdaságosabban lehet üzemeltetni egy óvodát. Most a kölesdi óvoda olyan létszámokat produkál, hogy pozitívan üzemeltethetjük tovább. Az elszámolások meg fognak történni a közös óvodatársulással. „Maradt tartalék” az előző évekről. A kollégák hamarosan megküldik a beszámolókat, azután megtörténik az elszámolás. Bízom benne, hogy ilyen létszám adatokkal hosszú távon fenntartható az óvoda.

Tájékoztatásként elmondanám, hogy a TOP-os pályázatokban lehetett óvoda felújításra pályázni. Jó páran nyertek is, főként olyanok, akik bölcsőde működtetését is biztosítják. Harc közel 40 millió, Medina 120 millió, Sióagárd 140 millió forint körüli összeget kapott. Átadnám a szót a képviselőknek és tegyék fel kérdéseiket.

Greifenstein József képviselő: Véleményem van: elég hosszú a beszámoló, de minden benne van. Én javaslom elfogadásra. Természetesen a többi kérdés után.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Részletes a beszámoló, tényleg mindenre kiterjed. Azt szeretném kérdezni, hogy hány gyermek jár Kistormásra?

Gárdi Szilvia: Kölesdről úgy számolom, hogy kettő.

Kocsmár Erzsébet képviselő: És a mi utcánkból? Mert látom a buszt jönni.

Gárdi Szilvia: Szeptembertől ide járnak, átírták.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Akkor csökken a számuk, ennek örülök. A következő évekre mi várható? Mít mond a védőnő?

Gárdi Szilvia: Ugyanaz a létszám várható, mint most. Egyébként a minap keresett meg egy anyuka, hogy gyermekét be szeretné íratni az óvodába. Tény és való, hogy három gyermeket kiíratnak a nyár folyamán. Harcoltunk a gyerekekért, mert velük jó a kapcsolatunk. A beszámolóban le is írtam, hogy a gyermek nem érti, hogy miért nem járhat ide oviba, mert jól érezte magát közöttünk. Kb. ez a létszám várható a következő évekre.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Színes a program. A múzeumlátogatás mit takar?

Gárdi Szilvia: A Wosinsky Múzeum pályázatot nyújtott be a minisztérium felé. Óvodások részére múzeumpedagógusi foglalkozások. „Régi ésszel, gyermek kézzel” erre jelentkeztünk. Minden hónap második szerdáján délután kettő órától vettek részt ilyen foglalkozáson a gyerekek. Ingyenes volt a foglalkozás, illetve az útiköltségünket is elszámolták. Mindig az aktualitásoknak megfelelő foglalkozásokat tartottak.

Kocsmár Erzsébet képviselő: És a pizsama parti?

Gárdi Szilvia: Tulajdonképpen egy bátorság-próba. A nagycsoportosok egy éjszakát tölthetnek az oviban az óvodapedagógus, illetve dadus jelenlétében. Aki vállalkozik rá, ott tölthet egy búcsúéjszakát. Így köszönhet el az óvodától.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Volt már ilyen?

Gárdi Szilvia: Igen. 2011-ben volt az első, aztán 2012-ben, és végül idén is megszervezték. Én is részt vettem, sikeres volt.

Kocsmár Erzsébet képviselő: „Láncszemekből hidat” ez egy sióagárdi program.

Gárdi Szilvia: Hagyományőrző kezdeményezés, amelynek részese a gyakorló óvoda mellett a sióagárdi óvoda. Meghívták a társulásba tartozó óvodák nagycsoportosait is. Nagyon kellemes, színes programon vettünk részt.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Írtad még, hogy karbantartó jó lenne. Úgy gondolom, hogy az önkormányzatnak is kellene, itt is kell mindenhova. Ebbe az óvoda is beleférne.

Berényi István polgármester: Az utolsó karbantartó óta sajnos nincs olyan szakmunkás, aki megfelelően látná el a feladatot. Nehéz találni. Ezzel más intézmények is küzdenek. Meglehet, hogy jövőre át kell gondolni az egészet. Jövőre kevesebb közmunkás lehet.

Egyéb észrevétel vélemény nem lévén szavaznak a beszámoló elfogadásáról.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

72/2017. (VII.17.) önkormányzati határozat

A Kölesdi Mesevár Óvoda 2016/2017. nevelési évről szóló beszámolóról

Kölesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kölesdi Mesevár Tagóvoda 2016/2017-es nevelési évről szóló beszámolóját, és azt az írásos előterjesztésben leírtak szerint elfogadja.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017. július 31.

Berényi István polgármester: Ehhez a napirendhez még: A folyamatos átalakuláshoz szeretnénk meghatározni a létszámkereteket. Az új önálló óvodába 5 óvodapedagógus, 1 pedagógus-asszisztens és 3 dajka kerettel kezdené meg a munkát. Ehhez kérem a támogatásukat. Kérdés, vélemény?

Zentai Béláné képviselő: Személyi feltételek biztosítottak.

Berényi István polgármester: Az átalakuláshoz szükséges a döntés.

Más kérdés nem érkezik.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

73/2017. (VII.17.) önkormányzati határozat

Kölesdi Mesevár Óvoda létszámkeretének meghatározása

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kölesdi Mesevár Óvoda 2017. augusztus 1-től érvényes létszámkeretére vonatkozó előterjesztést, és azt az alábbiak szerint határozza meg:

5 fő óvodapedagógus

4 fő a nevelő munkát segítő alkalmazott (3 fő dajka, 1 fő pedagógiai asszisztens)

Az új intézmény létszámkeretének kialakításával megbízza Gárdi Szilvia intézményvezetőt.

Határidő: 2017. augusztus 1.

Felelős: Berényi István polgármester

A beszámolót a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

3.) A Partnerség rendjének szabályiról szóló önkormányzati rendelet elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester - (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Átadnám a szót a jegyző úrnak.

Garai László jegyző: Ez egy új szabályozási forma a településrendezési eszközökhöz és arculati kézikönyvhöz. Szabályokban kell rögzíteni, hogy az egyeztetés kivel, milyen formában köttetik. Most ennek a rendeleti formába öntése szükséges. Fontosnak tartanám a rendelet megalkotását, hiszen települési arculati kézikönyv készítése előtt állunk.

Greifenstein József képviselő: Ezt a rendeletet évente felül kell vizsgálni? Vagy csak akkor kell, ha másik jogszabály-változás lesz?

Garai László jegyző: Akár ez is lehet, akár az is lehet. Ebben a pillanatban nem. Most az arculati kézikönyv először készül, ilyen még nem volt. A településrendezési eszköz már volt tízen évvel ezelőtt. Most lenne a felülvizsgálata, de anyagi forrás nincs. Ahhoz jó lenne a rendelet. Ha lesz az önkormányzatnak 5-6 millió forintja erre, az kb. 1,5 éves folyamat, utána sokáig nincs azzal teendő. Néhány hónapja senki sem gondolta volna, hogy az arculati kézikönyv sarkalatos kérdés lesz.

Válaszolva a kérdésre: nem lesz gyakori felülvizsgálat. De bármikor felülvizsgálhatja a képviselő-testület. Bármikor jöhet egy jogszabály-változás és erre sor kerülhet.

Berényi István polgármester: Az arculati kézikönyv elkészítése elkezdődött, határidőre el is készül. Bizonyos adóerő-képesség alatt 1 millió forinttal támogatják az önkormányzatokat azért, hogy ezt meg tudják csinálni. Ez hogy érint minket?

Garai László jegyző: Mi is megkapjuk ezt az összeget.

Gárdi Csaba képviselő: Írja a személyi feltételeket. Ez valakinek a hatáskörébe fog tartozni?

Garai László jegyző: Minden helyi rendelet megalkotásakor egy hatásvizsgálatot kell végezni. Ez a rendelet alkotás része. Ahhoz, hogy egy rendelet elkészüljön és a rendelet következményeit viseljük, el kell készíteni. A személyi feltételekben nem kell önkormányzati alkalmazottnak lenni, hanem bármilyen szerződési formában megtörténhet a biztosítása. Nálunk szerződéses viszonyban fog megtörténni.

Greifenstein József képviselő: Igazából törvényi kötelezettségnek teszünk eleget.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Mikor lesz aktuális, mikor kerül sor lakossági fórumra?

Garai László jegyző: Először ezt a rendeletet hatályba léptetjük. Utána egyeztetünk a szakmai lebonyolítókkal az ütemezésről. A mostani szabály szerint október 1-jéig el kell készülni az arculati kézikönyvnek. Annak részeként a nyilvánossági elemek meg kell, hogy jelenjenek. Két hónap van, feszített tempó várható.

Berényi István polgármester: A szervezet fogja a lakossági fórumot lebonyolítani. Amikor elérkezik a megfelelő stádium, akkor jelentkeznek. Meg vannak az irányelvek, amik alapján kell, hogy elkészítsék. Meg vannak a jogi feltételei. Bár nem értem, hogy miért kell ilyet készíteni, hiszen a településrendezési-terv egy része is ezt tartalmazza. De ezt most kötelezően meg kell csinálni. A nagyobb horderejű rendezési tervvel érdemes várni, hiszen a jogszabályi háttér folyamatosan változik. Mire elkészülne, addig más szabályok lennének érvényben. Amennyiben nincs kérdés, kérem, fogadjuk el a rendeletet.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet fogadja el:

Kölesd Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5/2017. (VII.18.) önkormányzati rendelete
a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő
partnerségi egyeztetés helyi szabályairól

Felelős: Berényi István polgármester, kihirdetésért Garai László jegyző
Határidő: 2017.július 18.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

4.) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Mint tudják a településnek mindig vannak olyan részei, ahol egyrészt nincs csatorna-hálózat, másrészt nem kötöttek rá. Ezért minden településen meg kell bízni egy szállítót azzal, hogy ezt elvigye, és neki kell egy árajánlatot tennie. Az E.R.Ö.V. Zrt. befejezte Tolna megyében ezt a szolgáltatást. Sajnos a vízmű nem tudja finanszírozni a kocsik fenntartását, illetve felújítását. A túlélésért küzdenek ezek a cégek, a hosszú távon veszteséges tevékenységeket nem látják el. Tettek egy pozitív gesztust: 200 forintos ürítési díjat ajánlottak.

Célszerű a Gergely urat kijelölni a feladatra, neki van meg a megfelelő engedélye.

Garai László jegyző: Gergely úrral tárgyaltunk erről a kérdésről. Az ő árajánlata 1.200 forint/m³-es díj. Ez nettó és egyben bruttó összeg, ő áfa nélkül végzi ezt a tevékenységét. Ez egy nagyon kedvező ár. Javasolom, hogy ezt az ürítési díjat határozzák meg a képviselők.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

74/2017. (VII.17.) önkormányzati határozat

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotására, valamint közszolgáltatási szerződés elfogadására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület az előterjesztés 1. számú Mellékletét képező közszolgáltatási szerződést elfogadja.
2. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban foglalt szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Berényi István polgármester

További kérdés nem lévén szavaznak a szennyvíz ürítési szabályokról.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet fogadja el:

Kölesd Község Önkormányzat Képviselő-testülete

6/2017. (VII.18.) önkormányzati rendelete

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről

Felelős: Berényi István polgármester, kihirdetésért Garai László jegyző

Határidő: 2017. július 18.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

5.) Civil szervezetek pályázatának elbírálása

Előterjesztő: Greifenstein József bizottsági elnök – (szóbeli előterjesztés)

Berényi István polgármester: Az ülés előtt a bizottság elbírálta a civil szervezetek pályázatát. Ennek eredményét a bizottság elnöke ismerteti.

Greifenstein József képviselő: Három kérelem érkezett. Csak az kaphat támogatást, aki az előző évvel elszámolt. A Kölesdi Közéleti Egyesület tavaly 900.000 forintot kapott, amellyel elszámolt. Idén is ennyit kértek. A bizottság támogatta a kérelmet. A Kölesdi Polgárőr Egyesület szintén adott be kérelmet. Az előző évvel elszámolt. Tavaly 120.000 forintot kaptak, idén is ennyi kérnek. A bizottság ezt a kérelmet is támogatta. A Sportkör eleve el sem számolt a tavalyival. Kérelmet sem nyújtottak be. Egyenlőre nem javasoltunk támogatást, előbb számoljon el.

Pályázatot nyújtott be a Tolna Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége. Előző évben is adtunk egy kevés összeget rendezvény megtartására. 20.000 forintot javasoltunk.

Berényi István polgármester: A kamerán keresztül felhívjuk a Sportkör figyelmét, hogy számoljon el, és nyújtson be kérelmet. Ezen kívül a Talentum Alapítvány is beadhat támogatási kérelmet, hiszen elszámoltak.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

75/2017. (VII.17.) önkormányzati határozat

Tájékoztatás a civil szervezetek pályázatainak elbírálásáról

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Civil Támogatásokat Megállapító Ideiglenes Bizottság helyi civil szervezetek pénzügyi támogatásával kapcsolatos tájékoztatóját, és azt tudomásul vette.

Felelős: Greifenstein József bizottsági elnök

Határidő: 2017. július 17.

6.) Egyebek

6.1. Pályázatok

Berényi István polgármester: Tájékoztatásként egy-két dolgot meg kell említenem.

Az önkormányzati temetőben elkezdődött egyféle felújítás, ahol az időszakos munkákat Csákvári István végzi el az Önkormányzati Kft. alkalmazottjaként, megbízási szerződéssel. Úgy gondolom, hogy van látszatja, változott a kép. Megpróbáljuk kicsit otthonosabbá tenni a temetőt. Viszont ezzel párhuzamosan felül kell vizsgáljuk az egyházakkal kötött fakitermelési megállapodást. Abba a stádiumba érkeztünk, hogy nincs több kitermelendő fa. Ugyanis a karbantartás fejében tűzifát biztosítottunk az egyházak részére. A későbbiekben fogunk erről tárgyalni az egyházi képviselőkkel. Év végéig módosítanunk kell megállapodásunkat. Szívesen vállaljuk a fenntartást, viszont ekkora támogatást nem tudunk biztosítani, különösen, hogy januártól átalakul a közmunka.

Pályázatokkal kapcsolatban: előkészítés alatt van egy újabb lehetőség.

A lakosokkal is meg szeretném megosztani: energetikai pályázat a volt pártház épületére. Úgy gondolom, hogy nem szabad kihagynunk. Mert ha nyer a tejüzem pályázata és őszre elkészül az orvosi rendelő felújítása, akkor már csak az az egy központi épület lesz, amelyik gondozatlan külsejű. Kicsit otthonosabb lenne a falu központi része. Az ősz folyamán jelennek meg a Leaderes pályázatok. Falufejlesztésben el kell gondolkodni a központi híd ügyét. Valamit ki kell találni, hogy hogyan tovább. Kérem, gondolkodjanak el rajta. Életveszélyes, hosszú távon nem fogja bírni, ötletek várok.

A vidékfejlesztési pályázatoknál van egy traktorra, hidro-kaszára és talajmaróra pályázatunk. Sajnos semmit nem tudunk. Bízunk benne, hogy nyerünk. Nagy szükségünk lenne rá, nem győzzük a kaszálást, kevés emberünk van. A kasza megoldás lehetne a közterületek karbantartására. Ha támogatnák, nagy előrelépés lenne a számunkra.

Jelenleg kisebb pályázatokat nem írnak ki, csak nagyobbak vannak. Közös pályázatot adtunk be rendezvények megtartására Zombával és másik négy településsel. A jövő évi rendezvényekre és eszközbeszerzésre is költhető. A művelődési ház felújítására beadott EFOP-os pályázatot támogatják, a következő szintre lépett. A villamos hálózat és szociális blokk korszerűsítését foglalja magába.

A szociális földprogram támogatása megtörtént, megkaptuk a támogató levelet, de ennél több nem történt. Egy ember aláírására vár. Érdekes földprogram, ami augusztusban indul és október végéig tart. A földek nagy része gazban áll, mert annyi emberünk van, ami a falu rendben tartására elég.

A képviselők tudomásul veszik a tájékoztatást, döntést nem hoznak.

6.2. Pedagógusföld

Berényi István polgármester: Ha emlékeznek rá, a 90-es években eladták a pedagógus földeket.

Minden földet átírtak, kivéve a Varga Jánosné félét, a 0141/25. hrsz-ú földet. Hiba történt. Bár a mai napig ők használják, kifizették az önkormányzatnak. Valahol elakadt az ügy. Mondtam, hogy írjon egy kérelmet a testületnek.

Közben felolvassa a kérelmet.

Úgy gondolom, hogy indítsák el az elbirtoklást, ehhez adjuk meg a döntést. A vételárat már akkor elrendezték.

Garai László jegyző: Az elbirtokláshoz nem kell testületi döntés.

Berényi István polgármester: Inkább legyen meg a döntés, és induljon el. Sajnos a régi iratokat a Levéltár már selejtezte, azt nem tudtuk visszakeresni.

De jóhiszeműen kezelték ezt a tényt. Senkinek nem jutott eszébe, de mi tartsuk a szavunkat.

Más hozzászólást, megjegyzést nem tesznek.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

76/2017. (VII.17.) önkormányzati határozat

Kölesd 0141/25. hrsz-ú pedagógusföld ügye

Kölesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Varga Jánosné 0141/25 hrsz-ú ingatlanral kapcsolatos kérelmét. Úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlan tulajdoni viszonyainak tisztázására tárgyalásokat folytasson.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017.október 31.

Ezután a polgármester az erdélyi gyermekek táboroztatásáról tart rövid tájékoztatót.

6.3. Képviselői észrevételek

Kocsmár Erzsébet képviselő: Örülünk, hogy a gyermekek jöttek Erdélyből. Teremtünk egy olyan hagyományt, hogy menjenek ki a Petőfi méheshez. Fényképezzék le ott őket, meg a Kossuth-szobornál kis koszorúzással. Ez egy örök emlék lesz nekik, hogy Kölesden voltak. Ez egy érzelmi kötődés is mindenféle tekintetből. Lehet, hogy többször nem is jönnek. Kapnak egy fényképet, ami ötven év múlva is ott lesz a kezükben. Egy órás program az egész.

Berényi István polgármester: Akár beleférhet, de gyors technikai lépést kell tenni, mert pénteken mennek haza. Aznap tart nekik az Éva néni előadást, de megszervezhető.

Greifenstein József: Sokat változott a világ, már a hagyományok is elmaradnak. Inkább számítógépes játékokkal játszanak. Sajnos a globalizáció hatása érződik.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Az iskolai évről a polgármester urat nem láttam.

Berényi István polgármester: Nem voltam itthon, nem tudtam részt venni. Meghívást kaptam.

Kocsmár Erzsébet képviselő: A József Attila utcában meddig lesz kivágva az úttest. Én biciklivel elférek, de az autósokat akadályozza.

Berényi István polgármester: Már szóltam a főmérnöknek, be lett betonozva.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Mikor kerül vissza a piactéren a túrázókat segítő tábla. Márciusban fújta le a szél. Lassan lejár a nyár.

Berényi István polgármester: A Sió-menti Turisztikai Egyesület feladata pótolni, de kérik tőlünk a pénzt. Kb. 150.000 forint. Azok a pofák, amik fogták, azok kiszakadtak. Nem az időjárás okozta, sokkal inkább emberi felelőtlenség.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Az utcai kukákkal mi lesz.

Berényi István polgármester: Megrendeltem a lakatokat. Azt tudni kell, hogy a tíz lakat közel 30.000 forint. Sajnos az eső akadályozott a múlt alkalommal. Amint megérkeznek a lakatok,

elkezdik a betonozást. Muszáj lerögzíteni, mert az emberi vandalizmus nem ismer határokat.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Meg kellene határozni a szüreti nap időpontját, mert többen érdeklődtek.

Rövid egyeztetés után a szeptember 23-ai időpontot találják megfelelőnek, így azt tűzik ki a szüreti felvonulásra.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

77/2017. (VII.17.) önkormányzati határozat

Szüreti nap időpontjának meghatározása

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2017.évi szüreti napra vonatkozó előterjesztést.

Úgy dönt, hogy 2017. szeptember 23-án tartja meg a rendezvényt.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendezvényt megtervezze és megszervezze.


Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017. szeptember 23.


További megtárgyalni való nem lévén a polgármester berekeszti a nyilvános ülést.

A képviselő-testület az Möt. 46.§ (2) bekezdése szerint az egyedi hatósági ügyeket zárt ülésen tárgyalja.

kmft.


Berényi István
polgármester




Garai László
jegyző